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	ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ

	„МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА – МЪГЛИЖ, КАЗАНЛЪК, ГУРКОВО“



„МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА – МЪГЛИЖ, КАЗАНЛЪК, ГУРКОВО“, с финансовата подкрепа на ОП РЧР, обявява процедура чрез подбор на проекти BG05M9OP001 – 1….. - „МИГ – МЪГЛИЖ, КАЗАНЛЪК, ГУРКОВО - "Достъп до пазара на труда на безработни и неактивни лица"
Процедурата се реализира в рамките на Приоритетна ос 1 „Подобряване достъпа до заетост и качеството на работните места“ на ОП РЧР и обхваща следните инвестиционни приоритети и специфични цели (СЦ):

Инвестиционен приоритет № 1 на Приоритетна ос 1 от ОП РЧР 2014-2020 г.: „Достъп до заетост за търсещите работа и неактивните лица, включително трайно безработни и лица, отдалечени от пазара на труда, а също и чрез местните инициативи за заетост, и подкрепа за мобилността на работната сила”, както и на следните специфични цели на Инвестиционен приоритет № 1:

- Специфична цел 1: Увеличаване броя на започналите работа безработни или неактивни лица на възраст между 30 и 54 г.

- Специфична цел 2: Увеличаване броя на започналите работа безработни или неактивни лица с ниско образование на възраст между 30 и 54 г. вкл.

- Специфична цел 3: Увеличаване броя на започналите работа безработни или неактивните лица над 54 годишна възраст.

и
Инвестиционен приоритет № 3 на Приоритетна ос 1 от ОП РЧР 2014-2020 г.: Устойчиво интегриране на пазара на труда на младите хора (ЕСФ), в частност тези, които не са ангажирани с трудова дейност, образование или обучение, включително младите хора, изложени на риск от социално изключване, и младите хора от маргинализирани общности, включително чрез прилагане на гаранцията за младежта”, както и на следните специфични цели на Инвестиционен приоритет № 3:

- Специфична цел 1: Увеличаване броя на икономически неактивните младежи извън образование и обучение на възраст до 29 г. вкл., които са получили предложение за обучение, работа, стаж или обучение по време на работа (чиракуване), или са насочени към продължаване на образованието.

- Специфична цел 2: Увеличаване броя на безработните младежи извън образование или обучение на възраст до 29 г. (вкл.) с основна или по-ниска образователна степен, които са завършили обучение или са включени в заетост.

- Специфична цел 3: Увеличаване броя на включените в обучение, в заетост или в самостоятелна заетост безработни младежи извън образование или обучение на възраст до 29 г. вкл., които са със завършено средно или висше.
Дейностите, които ще получат подкрепа, включват:

Достъп до заетост на икономически неактивни и безработни лица • Обучения и преквалификация на заети лица. Специфични обучения ; • Обучения и квалификация на безработни лица. Адаптиране на предприятията и работните места към промените на пазара на труда. Насочени към придобиването на знания и създаването на подходящи умения на безработни и неактивни лица, ориентирани към специфичното търсене на регионалния трудов пазар(на територията на МИГ) и потребностите на работодателите от работна сила с определени характеристики. Насочени към постигане на 36 дългосрочни ефекти върху безработни и неактивни лица за участие и реално включване в заетост. Дейности за повишаване на професионалната квалификация да бъде свързано с осигуряването на последваща устойчива заетост на обучените. • Обучения за професионална квалификация ще се извършва само от лицензирани от НАПОО центрове за професионално обучение.

Дейностите по проектите следва да се изпълняват на територията на общините Мъглиж, Казанлък и Гурково и включва следните населени места: гр. Мъглиж, гр. Гурково, гр. Крън, гр. Шипка, с. Борущица, с. Бънзарето, с. Ветрен, с. Дъбово, с. Държавен, с. Зимница, с. Радунци, с. Селце, с. Сливито, с. Тулово, с. Шаново, с. Юлиево, с. Яворовец, с. Ягода, с. Брестова,  с. Дворище, с. Димовци, с. Паничерево, с. Жерговец, с. Жълтопоп, с. Златирът, с. Конаре, с. Лява река, с. Пчелиново, с. Бузовград, с. Голямо Дряново, с. Горно Изворово, с. Долно Изворово, с. Дунавци, с. Енина, с. Копринка, с. Кънчево, с. Горно Черковище, с. Овощник, с. Розово, с. Ръжена, с. Средногорово, с. Хаджидимитрово, с. Черганово, с. Шейново, с. Ясеново
Общ разполагаем индикативен бюджет по тази покана: 586 000,00 лв.

· Минимален размер на безвъзмездната финансова помощ: 48 895,75 лева 

· Максимален размер на безвъзмездната финансова помощ: 391 166,00 лева 

Пълният комплект Условия за кандидатстване е публикуван на следния интернет адрес: http://mig-mkg.bg/и https://еumis2020.government.bg
Крайният срок за представяне на проектни предложения е до 17.00 часа на 30.09.2019 година.

Проектните предложения по настоящата процедура за подбор на проекти, следва да бъдат подадени само по електронен път като се използва Информационната система за управление и наблюдение на средствата от ЕС в България (ИСУН 2020) - https://eumis2020.government.bg
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